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Tentti 21.1.2014 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. K&amin, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jannite v(r) =10(1—¢) V. Maarita kdamiin
varastoitunut energia aikavalilla 0<7<4 s, kun kddmin virta tarkastelun alussa ajan-
hetkella t =0 on i(t=0) = 1 A.

2. Ratkaise oheisessa piirissa kuvaan merkitty virta /.

0.05A 1002

3. Valitse oikea vaihtoehto seuraaviin vaittamiin. Oikea vastaus antaa yhden pisteen kukin,
vaara vastaus vastaavasti —1 pistettd. Vastaamatta jattdminen tuottaa kukin O pistetta.
Kaikissa vaittamissa sahkosuureet ovat sinimuotoisia.

| Kondensaattori kytketéin janniteldhteeseen. Kun jannitteen taajuus kasvaa, kondensaattorin virta

5) kasvaa c) pysyy muuttumattomana

b) pienenee d) lahestyy nollaa

Il Sarjaan kytketty RC-piiri kytketddn janniteldhteeseen. Mikdli vastuksen ja kondensaattorin yli
olevat jannitteet ovat molemmat tehollisarvoltaan 10 V, niin Idhteen jannitteen tehollisarvo on

a) 20V c) 28.28 V

b) 14.14 V d) 0V










